1°. Hosszabbitsuk meg BB’-t mig az AC oldalt a H pontban metszi. Minthogy AB’ felezi az aszgetsBB’ L AB’,
a B’ pont az ABH egyenlGszara haromszog BH alapjénak felez6 pontja. Mivel pedig M felezi BC-t, azért M B’ || CA

és igy az MB'C'a« = CAB'< = %.

Hasonléan, ha CC’-t meghosszabbitjuk, mig AB-t a K pontban metszi, C' a CK szelet felezGpontja és ezért
MC'" || AB, tehat MC'B'<t = C'AB< = %

Eszerint az M B'C’' A-ben a B'C’ alapon fekvo szogek egyenldk; ezért
MB = MC'.

20 Az ABA’ B’ négyszog hurnégyszog oly korben, melynek dtmérsje AB; ugyanis AA'B< = AB'B< = 90°. Ebbdl
kivetkezik, hogy B’A’M< = BAB'< = %. Tehat a B'M tavolsag az A’ és C' pontokbol % szdg alatt 1athato: B’ M
oly koér htrja, mely keresztiilmegy az A" és C’ pontokon.
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